
 رشته ادبیات و علوم انسانی استان کردستان درس اقتصاد نمونه سوالات 

 بارم  چهارگزینه سوالات  ردیف  

 پول در ایفای کدام وظایف خود، تابع سطح عمومی قیمتها قرار می گیرد؟ 1

 ( سنجش ارزش 2               ( پرداخت در مبادلات                  1

 ( پرداخت های آتی4            ( حفظ ارزش                               3

 

 کدام گزینه مفهوم نزولی بودن منحنی تقاضا را بیان می کند؟ 2

 ( افزایش عرضه در مقابل کاهش تقاضا 1

 ( کاهش مقدار تقاضا در مقابل کاهش قیمت2

 کاهش مقدار تقاضا در مقابل افزایش قیمت( 3

 افزایش مقدار تقاضا در مقابل افزایش قیمت ( 4

 

 کدام گزینه عوامل تولید را بیان می کند و کارآمدترین عامل تولید کدام است؟ 3

 نیروی انسان  -سرمایة مالی و نیروی انسانی  -منابع طبیعی( 1

  کارآفرینی -سرمایه ها و نیروی انسانی   -منابع طبیعی( 2 

                        سرمایة مالی -زیکی و نیروی کارسرمایة فی -سرمایة مالی( 3

 کارآفرینی –سرمایة مالی و نیروی کار  -( زمین4

 

 انتقال به سمت راست و بالا در منحنی امکانات تولید به معنای چیست؟ 4

 ( رشد اقتصادی 2          ( افزایش اندازه دولت                          1

 ( برابری بیشتر در بین شهروندان 4         ( مصرف بیشتر                                  3

 

 از دیدگاه مارکس عامل ایجاد عدالت در جامعه، همان ............... است. 5

( عامل سرمایه                                                                              2   ( دولت                                                 1

  ( بازار و ساز و کار قیمتها4   ( کارگران                                              3

 

 با توجه به اطلاعات جدول زیر میزان سپرده های غیر دیداری چقدر است؟ 6

 واحد 654 اسکناس ها 

 واحد 546 مسکوکات 

 معادل میانگین اسکناس و مسکوکات  سپرده های دیداری

 واحد 2272 میزان نقدینگی

 

 

 

 

 

1 )472                             2 )427                           3 )274                                  4 )724 

 

 هدف مالیات، ................................... است.اولین و مهمترین  7

 ( تشویق فعالیت های مطلوب2( کاهش فعالیت های نامناسب                                 1

 ( کاهش نابرابری های اقتصادی4( افزایش درآمدهای دولت                                      3

 

 بود؟ هاتشکیل کدام کدام نهاد ی سازمان ملل کنفرانس پولی و مالنتیجه  8

  انجمن توسعه بین المللی  –بانک جهانی توسعه  الف(

             بانک توسعه آسیایی –ب( سازمان همکاری توسعه  

  بانک اروپایی بازسازیی و توسعه  –سازمان همکاری و توسعه  (ج

 صندوق بین المللی پول –( بانک جهانی توسعه د

 

 پدیده کمبود ناشی از این است که ....  9

 ( منابع در دسترس بشر نهایتاً محدود است.1

 ( بیشتر روش های تولید در کشور ها بسیار کارا نیستند.2

 ( در اکثر اقتصادها، افراد ثروتمند در استفاده از کالا و خدمات اصراف می کنند. 3

 



 محدود می کند.( دولت ها تولید بیش از اندازه کالا و خدمات را 4

 ؟نیست در جریان چرخشی ساده اقتصاد، کدام گزینه درست 10

 ( خانوارها عوامل تولید را در اختیار بنگاه ها قرار می دهند.1

 ( خانوارها در بازار کالاها و خدمات، خریدار هستند.2

 ( بنگاه ها خریداران بازار عوامل تولیدند.3

 درآمد کسب می کنند.( بنگاه ها در بازار عوامل تولید، 4

 

مقدار تقاضا بیشتر از عرضه باشد، در بازار ...................... به وجود می آید و برای رسیدن یه تعادل زمانی که در بازار  11

 قیمت ............................. می یابد.

 کاهش  –( مازاد عرضه 2             افزایش                      -( کمبود عرضه1

 افزایش  -( کمبود تقاضا4           کاهش                           -( مازاد تقاضا3

 

 ( یک کشور نشان می دهد:PPF) منحنی امکانات تولید 12

 موجودو تکنولوژی تولید با توجه به منابع حداکثر( 2        ( مقدار کل مصرف مردم                       1

 ( حداقل تولید با توجه به منابع و تکنولوژی موجود4                            ( قیمت محصولات          3

 

 با توجه به اطلاعات داده شده:  13

ملیارد می باشد،  4800،000هزینه سبد بازار در سال جاری  درصد می باشد. 20در یک کشور فرضی نرخ تورم 

 قبل کدام است؟هزینه سبد بازار در سال 

1 )6900،000                         2 )4000،000                     3 )6000،000           4 )9600،000 

 

 

 را بیان می کند؟ "پشتوانه پول "کدام گزینه مفهوم  14

 ( اطمینانی که مردم از وجود طلا و نقره، نزد بانک مرکزی دارند.1

 رزش پول در مبادلات دارند.( اطمینانی که مردم به ا2

 ( اطمینانی که مردم به مقدار پول نزد بانک ها دارند.3

 ( اعتمادی که مردم به دولت و بانک مرکزی برای حفظ ارزش پول ثبتی دارند.4

 

 کدام گزینه درآمدهای ناپایدار دولت را نشان می دهد؟ 15

 ( فروش دارایی های تجدید ناپذیر و استقراض از مردم 1

 مالیات های غیر مستقیم و منابع نفت و گاز (2

 ( مالیات های مستقیم و تعرفه های گمرکی در زمان تحریم3

 ( استقراض از مردم و مالیات بر دارایی و ثروت4

 

 به کدام موضوع اشاره دارد؟ "یگان باشد، برای جامعه رایگان نیستانهاری که برای دانش آموزان ر "اصطلاح  16

 ( هزینه فرصت اجتماع4( کارایی           3امکانات تولید                ( مرز2                        ( ناکارایی   1
 

 چه نوع انحصاری برای مصرف کننده سودمند است؟ 17

 ( انحصار دولتی مشروط به در نظر گرفتن حق ملت و جامعه 1

 ی صحیح توسط دولت ( انحصار طبیعی و قانونی مشروط به مواظبت و مقررات گذار2

 ( انحصار دولتی و طبیعی در کنار هم، مشروط به دادن سهام به مردم 3

 ( انحصار طبیعی و قانونی، مشروط به وضع مالیات توسط دولت به نفع جامعه 4

 

 در کدام گزینه به اولین پولی که مورد استفاده مردم قرار گرفت، اشاره شده است؟ 18

 ( رسید های کاغذی 2( سکه های فلزی طلا و نقره                          1

 ( پول تحریری یا ثبتی در گردش 4( کالاهای خاص پر طرفدار در هر منطقه           3

 

 



ینما ساگر با پولی که در اختیار دارم، بتوانیم به سینما برویم یا با آن کتاب بخریم، ولی در نهایت با آن پول به  19

 برویم، کدام اتفاق رخ داده است؟

 ( هزینة فرصت کتاب را از دست داده ایم2( متحمل شدن زیان                                        1

 ( اقتصادی فکر نکرده ایم4( هزینة فرصت سینما بدست آورده ایم                  3

 

 ستانی مضاعف جلوگیری می شود.در اثر اجرای این نوع مالیات، از مالیات  20

 ( مالیات بر مصرف2( عوارض گمرکی                                           1

 ( مالیات مستقیم4( مالیات بر ارزش افزوده                                  3

 

 تکمیل می کند؟ به نمودار زیر، عبارات کدام گزینه جاهای خالی را به درستیبا توجه  21

 میلیون تومان، بازار دارای .................. است. 6الف( در سطح 

 ب( دستمزد تعادلی در بازار، ............................ میلیون است.

 است.میلیون تومان، بازار دارای ...............................  5/1ج( در سطح دستمزد 

 د( در پایین نقطة تعادلی تعداد نیروی کار عرضه شده ....................... است.

 هزار نفر  50کم تر از  –مازاد تقاضا  – 5/3 –( مازاد عرضه 1

 هزار نفر  50بیش تر از  –مازاد تقاضا  – 50 –( مازاد عرضه 2

 هزار نفر  50کم تر از  –مازاد عرضه  – 5/3 –( کمبود تقاضا 3

 هزار نفر 50بیش تر از  –مازاد عرضه  – 50 –( کمبود عرضه 4

 

 

 در کدام دوران دولت حضور گسترده در عرصه اقتصاد کشور داشت. و توانست سازمان و تشکیلات را نوسازی کند؟ 22

 ( دوره قاجاری 2( دوره پهلوی اول                                     1

 ( دوره پهلوی دوم4( دوره انقلاب اسلامی                                3

 

درصد افزایش دهد در صورت وجود تورم به میزان  12اگر دولت با خلق پول بون پشتوانه، حقوق کارکنان خود را  23

 قدرت خرید کارکنان چه تغییری یافته است؟درصد  10

 نان تغییری نکرده است.آ( قدرت خرید واقعی 1

 درصد افزایش یافته است. 2( قدرت خرید واقعی آنان 2

 درصد افزایش افته است. 12( قدرت خرید واقعی آنان 3

 درصد کاهش یافته است. 2( قدرت خرید واقعی آنان 4

 

 با توجه به جدول زیر به مسائل زیر پاسخ دهید. 24

 درصد  5/1م چهارالف( تفاوت سهم دهک اول و 
 درصد7 سهم دهک اول 

 درصد5/7 سهم دهک دوم 

 درصد 8 سهم دهک سوم 

 ؟ سهم دهک چهارم 

 ؟ سهم دهک پنجم 

 ؟ سهم دهک ششم 

 ؟ سهم دهک هفتم 

 درصد11 سهم دهک هشتم 

 درصد 5/12 سهم دهک نهم 

 5/16 سهم دهک دهم 
 درصد در آمد ملی  100 درصد جمعیت کشور 100

 درصد  2و پنجم  دومب( تفاوت سهم دهک 

 درصد 3م نهم و ششج( تفاوت سهم دهک 

 درصد می باشد. 5/6د( سهام دهک هفتم و دهم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 است. "درصدچند  "در این صورت: سهام دهک های چهارم و پنجم، ششم و هفتم به ترتیب 

1 )5/8 - 3- 5/9- 5/6                                       2 )5/8- 5/9- 5/9- 10 

 

50     

5/3 

5 

5/6 

8 

2 

5/0 

 ) هزار نفر ساعت(تعداد نیروی کار 

 دستمزد

 جدول وضعیت توزیع درآمد



3 )2- 5- 8- 5/6                                             4 )2- 8 – 5- 10 

 

 

وظایف خود چه زمانی که اقتصاد دچار تورم می شود، دولت ها برای مدیریت کلان اقتصادی کشور و اجرای  25

 سیاست های را برای ایجاد ثبات اقتصادی اعمال می کنند؟

 "کاهش مخارج دولت و افزایش مالیات"( سیاست های مالی انقباضی 1

 "افزایش مخارج دولت و کاهش مالیات"( سیاست های مالی انقباضی 2

 "کاهش مخارج دولت و افزایش مالیات "( سیاست های مالی انبساطی 3

 "افزایش مخارج دولت و کاهش مالیات"ای مالی انبساطی( سیاست ه4

 

 باید محاسبه شود؟ها کدام نوع کالا برای پرهیز از چند باره شماری، فقط  ،تولید ناخالص داخلی در جامعه 26

 نهایی  ( کالاهای2                         ( کالاهای واسطه ای                1

  داخلی( کالاهای 4       ( کالاهایی اولیه برای تولید                          3

 

 یک کارآفرین موفق باید بتواند چه مواردی را درست محاسبه کند؟ 27

 هزینه ها و درآمد ها کل ( 2                          هزینه فرصت هر انتخاب        ( 1

 ( موانع قانونی راه اندازی کسب وکار 4( میزان مواد اولیه مورد نیاز                                3

 

 .یک جامعه دارای رشد اقتصادی، جامعه ای است که در آن .......................  28

 ( میزان کیفی تولید در دوره ای معین نسبت به دوره قبل افزایش یابد.1

 ی و کیفی تولیدات در طول یک دوره زمانی مشخص هماهنگ باشد.( میزان کم2

 ( میزان واقعی تولید در دوره ای معین نسبت به دوره ای قبل افزایش یابد.3

 ( میزان کمی و کیفی تولیدات در یک بازه زمانی مشخص افزایش یابد.4

 

 در گروه ..................... است. اگر به فکر رونق و پیشرفت اقتصادی خود هستید، این پیشرفت اقتصادی 29

 ( انتخاب مقایسه ای در خرید شما2( پیشرفت خانواده و جامعه شما                              1

 ( داشتن اصل و الگو در انتخاب های اقتصادی4( حمایت از تولیدات داخلی و ملی                           3

 

 .ی مزیت نسبی در تولید کالا است، باید ........................ یک فرد یا یک ملت که دارا 30

 تولید آن کالا،متمرکز و تخصصی شود. ( در1

 ( بالاترین هزینه فرصت را داشته باشد.2

 ( به صورت خودکار دارای مزیت مطلق باشد.3

 ( تولید آن کالا را کاهش دهد.4

 

 ؟نشده استسه ای اشاره در کدام گزینه به مزایا و منافع خرید مقای 31

 گی ها و ارزش برابر همان پول هزینه ای ژ( دریافت وی2        ( پس انداز بخشی از پول                          1

 زمان بر بودن( 4      ( پایین بودن پس انداز در خرید برخی کالاها   3

 

 بانک مرکزی از اعمال سیاست های پولی چیست؟هدف  32

 ( کاهش واردات و تنظیم بازار 2      اخلی                  ظرفیت های تولید د افزایش (1

 ( مدیریت عرضه و تقاضا4             پول ( مدیریت حجم نقدینگی و حفظ ارزش3

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 )سال اول به عنوان سال پایه(  اطلاعات مندرج در جدول زیر مربوط به یک کشور فرضی در سه سال متوالی است. 33

 کدام است. "مقدار تولید در سال دوم و سوم "افزایش الف( 

 چیست؟ "قیمت ها در سال دوم و سوم "ب( افزایش 

 در این جامعه است؟ "پدیده ی تورم در سال دوم و سوم "ج( کدام اعداد مربوط به 

 اسمی GDP واقعی  GDP سال 

  4500  4500 سال اول

 5750 5360 سال دوم

 8240 7820 سال سوم 

 

 420 -390ج(  390 -420ب(   860 -  3320 الف( (1

 390 -420ج(  390 – 420ب(  3320 -860الف( ( 2

 390 -420ج(  420 -390ب(  860 -3320الف(  (3

 420 -390ج(  420 -390ب(  3320 -860الف( ( 4

 

 این جمله به چه معناست؟ 34

 "که خودش هویت قانونی داردشرکت کسب و کار است، مشابه  "

 ( قانون با یک شرکت، مشابه با یک فرد یا انسان رفتار می کند.1

 ( تمام کارها و مراحل ثبت تقسیم سهم باید به صورت قانونی انجام شود.2

 ( هر کس بر خلاف قوانین ثبت شده رفتار کند با پیگرد قانونی مواجه می شود.3

 حقوق و تعهدات خاصی نسبت به قانون دارد.( 4

 

 

 یکی از معیارهای سنجش رشد می باشد؟  HDIکدام یک از شاخص های تشکیل دهندة   35

 ( نرخ بی سوادی بزرگسالان2    ( تولید ناخالص داخلی                      1

 ( میزان ثبت نام واجدین شرایط تحصیلی در مدارس4      ( امید به زندگی                           3

 

 هر کدام از موارد زیر بیان کننده ی کدام سیاست پولی یا مالی دولت است؟ 36

 الف( کاهش حجم پول در گردش                  ب( کاهش پایه های مالیاتی 

 ج( کاهش مخارج دولت

 ( الف( سیاست پولی انبساطی ب: سیاست مالی انبساطی ج: سیاست مالی انبساطی 1

 ( الف: سیاست پولی انبساطی ب: سیاست مالی انقباضی ج: سیاست مالی انبساطی 2

 ( الف( سیاست پولی انقباضی ب: سیاست مالی انبساطی ج: سیاست مالی انقباضی 3

 انقباضی ج: سیاست مالی انقباضی  ( الف: سیاست پولی انقباضی ب: سیاست مالی4

 

 هنگامی که سهامی را می خریم یا می فروشیم در واقع در ..................... فعالیت می کنیم. 37

 ( بازار سرمایه 2( بازار انحصاری                                        1

 ( عرضه سهام4       ( تولید سهام                                    3

 

 دهد؟ روی می ندبا افزایش در آمد خانوار چه تغییری در تقاضای خانوار نسبت به نوع برنج که قبلاً مصرف می کردی  38

 ( تقاضای خانوار برای خرید برنج کمتر می شود. 1

 ( تقاضای خانوار به مصرف نوعی برنج با کیفیت بهتر تغییر خواهد  کرد. 2

 خانوار تغییری روی نمی دهد.( در تقاضای 3

 ( تقاضای ما برای همان نوع برنج بیشتر می شود.4

 

 خلق اعتبار توسط چه نهادی صورت می گیرد؟انحصار حق چاپ اسکناس و ضرب سکه با کدام نهاد است؟   39

 دولت -( بانک مرکزی 2بانک ها                                             -( دولت 1

 بانکها  -( بانک مرکزی4مؤسسات مالی و اعتباری                        –( دولت 3

 

 



 کدام یک از نوع بازارهای زیر کالا همواره در قیمت تعادلی یا در حرکت به سمت قیمت تعادلی است؟ 40

 ( بازار انحصار چند جانبه 2( بازار انحصار کامل                                             1

 ( بازار رقابت کامل 4( بازار رقابت انحصاری                                          3

 

 آنها سود سرشار به دست  کالاهای مورد نیاز مردم را مواقع ضروری پنهان می کنند و بعد با گران فروختن"  41

 "می آورند.

 ( ربا4احتکار                  ( 3  ( کم فروشی          2        ( اختلاس          1

 

عده ای از صنعتگران پارچه گردهمایی تشکیل می دهند تا برای تهیه پنبه، تبدیل آن به نخ  و پارچه و " 42

 "ایجاد زنجیر توزیع به آنها کمک کند.نیز امکان بازاریابی و تبلیغات جمعی و 

 ( تعاونی تولید                   2                            ( شرکت مدنی                    1

 ( مشارکت جمعیت4                                ( مؤسسه غیر انتفاعی       3 

 

تومان پول برای خرج کردن دارد، پول ایشان محدود است.  500آقای احمدی تا آخر هفته مبلغ " 43

 "بستان کنند –مجبورند بین گزینه های خود بده 

 ( هزینه در رفته4( قید بودجه          3( کمیابی           2کمبود بودجه                       -1

 

 ای در تولید کل جامعه محاسبه نمی شود؟ چرا ارزش کالاها و خدمات واسطه 44

 عمدتاً قانونی و مجاز نیستند. -1

 در دل کالاهای نهایی محاسبه می شوند.( 2

 ( مبلغ آنها چنان زیاد نیست که ارزش محاسبه داشته باشند.3

 ( کالاها یا خدمات واسطه ای در محدوده مکانی معینی تولید نمی شوند تا قابل محاسبه باشند.4

 

 "........................."به  "....................."بین کشورها، نسبت دهک  "توزیع درآمد "برای مقایسه وضعیت   45

در آن جامعه "توزیع درآمد "باشد،  "..................................."محاسبه می شود، هر چه این نسبت 

 است. ".................."

 نامناسب تر -بیشتر –دهم  –( اول 2مناسب تر                            –ر بیشت –اول  –( دهم 1

 مناسب تر  –بیشتر  –دهم  -( اول4نامناسب تر                          –بیشتر  –اول  –( دهم 3

 

 

 کل حجم پول موجود در کشور را چه می گویند؟ 46

 ( تورم4( پس انداز          3         ( ذخایر ارزی   2( نقدینگی                     1
 

 برای اندازه گیری کدام گزینه استفاده می گردد؟ cpiاز شاخص  47

 ( میزان تولید ناخالص داخلی2           ( میزان نقدینگی کشور                          1

 ی تورم ( اندازه گیر4             ( اندازه گیری رشد اقتصادی                  3

 

 همه موارد زیر به مراحل خرید هوشمندانه اشاره دارد، بجز .....  48

 ( استفاده از جدول مقایسه ای 2( طرح دقیق مشکل                                       1

  ( پس انداز بخشی از پول بعد از خرید4( بررسی گزینه های موجود                              3

 

 پایه و اساس نیاز به تهیه بیمه چیست؟ 49

 ( پیشگیری از خطر 2  ( کاهش هزینه های حوادث                             1

 ( خطرپذیری 4( تأمین خسارت ها                                          3

 

 

 بودجه از چه بخشی هایی تشکیل می شود؟ 50

 مخارج  –( درآمدها 2                      اولویت های هزینه ای  –( درآمدها 1

 پس اندازها           –( درآمدها 4هزینه ها                                    –( پس اندازها 3

 



درصد می باشد. اگر جمعیت بیکار معادل  20نفری که نرخ بیکاری میلیون  50 با جمعیت در کشور فرضی 51

 میلیون نفر باشد جمعیت فعال چند نفر می باشد؟ 10غیر فعال معادل میلیون نفر باشد و جمعیت  8

 میلیون نفر  16( 2میلیون نفر                                            4( 1

 میلیون نفر  40( 4میلیون نفر                                      160( 3

 

 ................. است.رشد و پیشرفت اقتصادی، نقطه مقابل   52

 ( تحریم4( رکود                            3( بیکاری                    2( تورم                          1
 

 کدام کشورها همیشه در رقابت و جنگ اقتصادی، محکوم به شکست هستند؟ 53

 ( کشورهای فاقد از استقلال اقتصادی و سیاسی 1

 ( کشورهای تحت سلطة استعمار نوین 2

 ( کشورهای تک محصول    3

 ( کشورهای تحریم شده توسط قدرت های بزرگ جهان 4

 

 در حالت رکود اقتصادی که سطح تولید کاهش و بیکاری افزایش می یابد، معمولاً چه سیاستی اعمال  54

 می گردد؟

( سیاست بازار باز                                                                          2       ( سیاست انقباضی                               1

 ( سیاست کاهش نقدینگی4       ( سیاست انبساطی                              3

 

 اریکل پولی که به شکل اسکناس در دست مردم و یا به شکل سپرده در حساب هاب بانکی نگهد 55

 می شود چه نام دارد؟ 

 ( نقدینگی4( پس انداز خانگی               3( سپرده های بانکی          2( تورم                 1

 

 مهمترین دلیل اندازه گیری تولید ناخالص داخلی چیست؟ 56

 ( نظارت بر تغییرات تولید در طول زمان 1

 جهان  ( مقایسه در سطح بین الملل با سایر کشورهای2

 ( اندازه گیری میزان رشد یافتگی و توسعه یافتگی یک کشور 3

 ( نظارت بر توزیع عادلانه و در امد و کاهش فقر4

 

 برای نشان دادن تأثیرات رشد اقتصادی، از کدام مفهوم استفاده می شود؟ 57

 ( الگوی مرز امکانات تولید2            ( مقاوم سازی اقتصاد                       1

 ( عدالت اقتصادی4          ( هزینه فرصت                                3

 

هزار تومان خریده باشید و به علت کیفیت پایین لباس، از خرید خود  100اگر شما لباسی را با قیمت   58

خریداری کنید، هزینه در رفته کدام گزینه هزار تومان  150پیشمان شده و لباس دیگری را به قیمت 

 است؟

 هزار تومان 100( 2      هزار تومان                                 150( 1

 هزار تومان 250( 4      هزار تومان                                  50( 3

 

 شور مشکل زا است؟چرا خرید طلا به عنوان یک روش برای سرمایه گذاری، برای اقتصاد ک 59

 ( افزایش تقاضای طلا باعث بالا رفتن قیمت ها و تورم ها می شود.1

( زیرا پول های که می توانست صرف سرمایه گذاری های مولد در اقتصاد شود، در چیزی مثل طلا 2

 منجمد می شود.

 می شود. ( معادن طلا در کشور محدود است و تقاضای زیادی برای آن باعث تمام شدن این معادن3

 چرخه اقتصاد متوقف می شود و این خود باعث رکود و بیکاری می گردد.( 4

 

 



 در چه صورتی پول می تواند وسیله ای مناسب برای پرداخت آینده باشد؟ 60

 ( در شرایطی که ارزش خود را حفظ کند. 1

 در شرایط تورم یا رکود باشیم.( 2

  .بسنجید( در شرایطی که بتواند ارزش کالاها را 3

 ( در شرایط فزونی نقدینگی در کشور باشیم.  4

 

 

 هر کدام از عبارات زیر با کدام مرحله از خرید مقایسه ای مطابقت دارد؟ 61

 الف( شامل مواردی که می تواند مشکل را رفع و مسئله را حل کند.

 ب( برای رفع چه مشکل یا حل چه مسئله ای نیاز به خرید دارید.

 فهرست گزینه ها                       –( تعیین معیارها 1

 ارزیابی –( تعریف مسئله 2

 تعریف مسئله  –( فهرست گزینه ها 3

 تعیین معیارها –( ارزیابی 4

 

 ارتباط بین قدرت خرید پول و سطح عمومی قیمت ها از کدام نوع است؟ 62

 ( رابطه ای متقابل 2( رابطه ای مستقیم                      1

 ( رابطه ای کامل 4( رابطه ای معکوس                      3

 

 برای رتبه بندی کشورها از نظر فقر معمولاً از چه شاخص هایی استفاده می شود؟ 63

 ( درآمد سرانه و میزان نابرابری در توزیع درآمد 1

 و سطح تولید ناخالص ملی و داخلی کشور( درآمد ملی 2

 ( درآمد سرانه و سطح تولید ناخالص داخلی 3

 ( درآمد ملی و میزان نابرابری در توزیع درآمد4

 

کدام گروه از اصلاحات زیر در پیگیری و اجرای مساله مقاوم سازی اقتصادی توسط اقتصاددنان به کار برده  64

 می شود؟

 اقتصادی، مقاومت اقتصادی( ثبات اقتصادی، استحکام 1

 ( استحکام اقتصادی، پایداری، تاب آوری اقتصادی2

 ( ثبات اقتصادی، بیداری اقتصادی، پایداری3

  ( استحکام اقتصادی، ثبات اقتصادی، بیداری اقتصادی4

 

عنی با هدفی ............. یک مؤسسه غیر انتفاعی نهادی .................. است که برای مأموریتی ...................، ی  65

 شکل گرفته است.

 غیر تجاری –سودآور  -( قانونی2    غیر تجاری              –غیر سودآور  –( قانونی 1

 تجاری -غیر سودآور -( غیر دولتی4تجاری                          -سودآور -( غیر دولتی3

 

 

 باشد؟نمی کدام یک از موارد زیر مالیات غیر مستقیم   66

 ( مالیات بر ارث   2( عوارض گمرکی                     1

 ( مالیات بر ارزش افزوده4( مالیات بر مصرف                  3

 

 "دهک هاست"یکی از شاخص های سنجش وضعیت ...................، شاخص  67

 امکانات تولید ( 2          درآمد                                   ع ( توزی1

 ( رشد اقتصادی 4         ( منابع اولیه                                     3

 

 

 



 

 

 

 

 ید سوالات کتاب خوانی درس اقتصادلک

 4 3 2 1 سوال  4 3 2 1 سوال

1   *  34 *    

2   *  35 *    

3  *   36    * 

4  *   37  *   

5   *  38  *   

6 *    39 *    

7   *  40    * 

8    * 41   *  

9 *    42  *   

10    * 43   *  

11 *    44  *   

12  *   45   *  

13  *   46 *    

14  *   47    * 

15 *    48    * 

16    * 49    * 

17  *   50  *   

18   *  51    * 

کدام مفهوم به معنای ارزش پولی کالاها و خدمات نهایی تولید شده در داخل مرزهای یک کشور در طول  68

 یک سال است؟

( تولید ناخالص داخلی                                                   2( رشد اقتصادی                                        1

 ( تولید خالص داخلی 4(نوسازی اقتصادی                                     3

 

 40واحد و برزیل  60ی تولید به کار گیرند ایران اگر دو کشور ایران و برزیل همه عوامل تولیدشان را برا 69

 واحد غذا تولید می کند. در این صورت ایران دارای کدام نوع مزیت اقتصادی است؟

 ( مزیت تولید4( مزیت مطلق             3( مزیت نسبی                2( مزیت توزیع                   1

 

 است؟کدام مورد از معایب شرکت سهامی  70

 ( هزینه های راه اندازی بالاتر2امکان رقابت بالاتر                                    ( 1

 ( مشکل تأمین مالی4( تخصص گرایی                                        3

 



19  *   52   *  

20   *  53   *  

21 *    54   *  

22    * 55    * 

23  *   56 *    

24  *   57  *   

25 *    58  *   

26  *   59  *   

27  *   60 *    

28   *  61   *  

29 *    62   *  

30 *    63   *  

31    * 64  *   

32   *  65 *    

33    * 66  *   

     67 *    

     68  *   

     69   *  

     70  *   

 

 

 


